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Věc: Žádost o finanční příspěvek 
 

Vážená paní starostko, 
 
dovolujeme si požádat město Šlapanice o finanční příspěvek na podporu akce Elixír do škol ve výši 40 000 Kč. 
Tento příspěvek je určen pro provoz regionálního chemického centra na Gymnáziu a ZUŠ Šlapaniceve školním 
roce 2023/2024.  
 
Vedoucí centra je Mgr. Radmila Poláčková, vyučující chemie na gymnáziu ve Šlapanicích. Chemické centrum 
spadá pod Elixír do škol (https://www.elixirdoskol.cz/), které podporuje kolegiální vzdělávání učitelů. Vzdělávání 
učitelů chemie v regionálním centru ve Šlapanicích je akreditováno v rámci Dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků (MSMT-8714/2023-4-2801) a je pro účastníky zdarma. Případný dárce věnuje peníze prostřednictvím 
darovací smlouvy Elixíru do škol a tento vklad bude adresně určen pro centrum ve Šlapanicích. 
 
Cílem Elixíru do škol je podpora dalšího vzdělávání učitelů chemie formou pravidelných setkání a sdílení 
zkušeností. Vedoucí regionálního centra pořádá jedenkrát měsíčně v průběhu školního roku setkání kolegů 
z okolí. Na tomto setkání si učitelé předávají zkušenosti, mají možnost vyzkoušet žákovské i demonstrační 
experimenty a zažít netradiční výukové metody. Centrum má za sebou již první úspěšný rok, během kterého se 
ve Šlapanicích vzdělávalo 25 učitelů jak ze základní školy ve Šlapanicích, tak z blízkého i vzdálenějšího okolí 
(ZŠ Mokrá, ZŠ Sokolnice, ZŠ Židlochovice, ZŠ Pohořelice, ZŠ Dolní Dunajovice, ZŠ Moravský Žižkov, ZŠ Veverská 
Bítýška, ZŠ Horníkova Brno, ZŠ Holzova Brno, ZŠ Kuldova Brno, ZŠ Jihomoravské náměstí Brno, ZŠ Bednářova 
Brno, ZŠ Jasanová Brno). Z autoevaluace projektu vyplynulo, že se učitelé chemie na jednotlivých setkáních 
inspirovali, motivovali své žáky a nápady z Centra využili při výuce chemie. Také všichni chtějí pokračovat 
v dalším vzdělávání i ve školním roce 2023/2024. 
 
Na roční chod tohoto centra je třeba získat 80 000 Kč. Tyto peníze jsou určeny na odměnu vedoucímu centra za 
přípravu a vedení 10 setkání učitelů a materiální náklady (chemikálie a spotřební materiál, pomůcky a přístroje, 
které si učitelé odvezou nebo si je mohou z centra půjčovat apod.). Učitelé za účast na setkáních nic neplatí, 
případné občerstvení si vozí vlastní. Tento model je založený na kvalitě a neformální atmostéře setkání, ve fyzice 
funguje už skoro 10 let a umožňuje tak realizovat celý projekt s nízkými náklady. 
 
Děkuji předem za kladné vyřízení žádosti. 
 
 

       Mgr. Gabriela Kokešová 
        ředitelka 
 
Příloha: 
Zpráva o činnosti Chemického centra na Gymnáziu a ZUŠ ve Šlapanicích 

Šlapanice, 1. 9. 2023 
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